

女大学生导演“仙人跳” 抢劫小老板,刷卡6万多元买黄金

还开走了价值50万的奔驰,南京玄武警方48小时内抓获5嫌犯

19岁美女网友主动提出见面开房,一直期待艳遇的小老板乐不可支。12月4日傍晚入住宾馆后,小老板滋滋地进浴室洗澡,几名男子突然闯入,将赤身裸体的他捆绑起来。一番殴打威逼后,小老板说出了自己银行卡的密码,此后他的银行卡被狂刷6万多元购买黄金首饰,价值50万的奔驰轿车也被开走。

接到报警后,玄武警方快速出击,仅用48小时便成功抓获5名犯罪嫌疑人。令人震惊的是,该案主谋竟是一名18岁的在校女大学生,而她作案的动机更加“雷人”:为攒钱离家出走。

——特约记者 杨维斌 快报记者 陶维洲

»深夜报警

小老板:我被5个人抢劫

“我在中央路某宾馆,遭到5名劫匪抢劫,我现在制服了其中一人,你们赶快来!”12月5日零点刚过,玄武警方接到市民报警,数名民警立刻赶到案发现场。

“进入房间后我们看到,受害人身上裹着被子,一名女子被他摁在床上。”民警说,房间的地上散落着被挣断的鞋带和撕裂的胶带,还有男子的衣物。见民警到来,受害人立刻指着被自己按住的女子喊道:“她是抢劫犯,快抓住她。”

经过现场调查,民警获悉受害人名叫张金,南京人,今年

35岁,是做生意的小老板。被他按住的女子名叫秋玲,镇江人,今年只有19岁,是南京某大专院校的在校生。张金表示,他和秋玲是网友,12月4日下午,两人相约在宾馆见面。“我刚进浴室洗澡,就有人闯进来把我绑起来,搜走了我身上的钱物后,还逼问我银行卡密码。”张金表示,此时自己这才反应过来碰到了抢劫。

据张金陈述,劫匪抢走了他身上1700多元现金和4张银行卡,另外他停在宾馆停车场,价值约50万元的奔驰轿车也不知去向。

»现场还原

为什么张金说这个叫秋玲的女孩是劫匪?当天晚上房间里究竟发生了什么?在进一步的调查中,张金和秋玲的供述勾勒出了事情的来龙去脉。

美女原来是个“托”

张金最初和秋玲的同学春在网上相识,秋玲是春春介绍给张金的。12月3日,和张金只见过一面的秋玲突然在网上和张金聊了起来,秋玲提出4日两人见面,并可以开个房间一起玩。

秋玲的话让张金很兴奋,以为自己交了桃花运。12月4日下午,张金和秋玲见面,在外面逛了一会儿,吃过晚饭后便一起去开房。张金本来要去火车站附近的一家宾馆,但秋玲说自己已经在中央路附近开好了房间,而且张金所说的那家宾馆有熟人不方便。急不可耐的张金便跟着秋玲,来到了中央路附近的宾馆。

进入房间后,两人聊了一会儿,张金去浴室洗澡。就在这个时候,秋玲将房门打开,把春春和另外3名男子凌峰、李俊、陈贵放了进来。4人进来后便将张金从浴室里拖了出来,用事先准备好的鞋带将他捆绑起来,并用胶带封上嘴。此时,张金看到秋玲和这伙人站在一起,才意识到秋玲是个“托”。

3人先将张金打了一顿,春春的男朋友凌峰称,张金占了便宜,要花钱买“太平”,同时一名男子还拿出匕首威胁张金。张金说,自己身上没这么多钱,现金加上银行卡里的钱大约有十来万,在5人的威逼下,他说出了银行卡的密码。

18岁女大学生是背后主谋

随后,李俊和陈贵留下看守张金,另外3人出去取钱、消费。大约晚上10点多,三人回到房间,带回来不少黄金首饰。到12点,秋玲被留下来看守张金,另外4人又出去了。见房间里只剩秋玲一人,张金便称自己被绑得难受,让对方给自己松一松。秋玲毕竟只是19岁的在校学生,当时就答应了对方的要求。“之后我悄悄地使劲,终于把绳索挣脱,并制服了秋玲。”随后,张金拨打了报警电话。

据秋玲交代,自己是在同学春春的指使下来诱骗张金

的。“月初的时候,春春说张金好色,想从他身上搞点钱,已经有了安排,让我在QQ上和张金聊,勾引他。”12月4日,秋玲用春春交给自己的两张别人的身份证,在中央路某宾馆开了两间房,一间用于春春和凌峰等人躲藏,另一间房则是给秋玲和张金用的。“我哄骗张金进去洗澡后,便打开房门让春春他们进来,抢劫张金。”

警方调查后了解到,春春是南京人,今年只有18岁。凌峰则是南通如皋人,今年21岁。对于另外两人的身份,秋玲表示只知道他们是凌峰的家乡。



特约记者 杨维斌 摄 制图 沈明

»水落石出

12月4日晚上,4名犯罪嫌疑人准备回宾馆时,发现宾馆下面停着数辆警车,便立即分头逃窜。案发后,玄武公安分局局长胡士宁和副局长吴晓马立即抽调精干警力成立专案组。办案民警于12月6日确定了4名犯罪嫌疑人的身份和逃窜方向,先后将其抓获,案件中的一些疑点也水落石出。

为什么选择小老板下手? “他放高利贷,很好色”

12月6日下午,办案民警长途奔袭数百公里抵达义乌,在当地公安的配合下,于晚上9点多将正在一小旅馆中休息的春春和凌峰抓获。面对民警,春春竟然不服气地反问:“你们怎么不去抓真正的坏人?张金他放高利贷。”

经过就地审讯,春春供述了自己将张金作为作案对象的原因。张金名义上是某电子数码公司的老板,实际上他的业务主要是信用卡套现。“我一次需要用信用卡套现,便结识了张金。”

男友叫来的是什么人? 其中一人有过前科

在春春和凌峰落网后不到一个小时,奔赴南通的民警也传来了好消息——李俊和陈贵分别分别在如皋和海安落网。案发当晚,李俊和陈贵在浦口躲了一宿,第二天回到如皋老家。

陈贵曾有过前科,他清楚地知道自己犯下的是什么罪行。回到如皋后,由于怕被警方追捕,他又逃窜到海安。办案民警告诉

春春说,“张金很好色,交往过程中经常占我便宜。他放高利贷赚了很多钱,所以我就想从他那里搞些钱。”据春春透露,有了这样的心思后,她便找到男友凌峰,让他找两个帮手。12月3日,凌峰租了辆车,带着老乡李俊和陈贵从如皋赶到了南京。

“你们怎么会跑到了义乌?”“我们也不知道要去什么地方,我来过金华,就往这边跑了。”凌峰说,他和春春本来准备12月7日就回南京,“总不能老这么躲着。”

记者,陈贵到了海安后也不敢住旅店,而是进了一间桑拿浴室,付了包夜费后准备在此过夜。这给警方的追捕带来了一定的难度,“我们到了如皋后,只发现了李俊一人。因为陈贵已经是惊弓之鸟,如果我们先抓捕李俊,很可能将他惊走。于是我们通过大量工作,摸清了陈贵的行踪后,同时对两人实施抓捕。”

为什么买那么多黄金? 原想抢5000,后涨到30万

经审查,抢劫张金的想法是由春春提出来的,本来她只想从张金处要5000元,但是在实施过程中,老奸巨猾的陈贵却提出要30万元,此时的局面春春已经不能控制。

“当时张金身上的现金只有1700多元,但还有4张银行卡。”通过殴打威胁要得银行卡密码后,春春等人发现,这几张卡都是信用卡,取现额度有限。“当时,张金可能是为了我们能早点放了他,告诉我们用卡到商场消费,买黄金首饰。”春春说,张金表示黄金是保值的,拿在手里和现金是一样的。

于是,春春等人第一次便去南京某商场疯狂消费了6万多

元,买了两部手机和大量黄金首饰,并取现1万多元。由于信用卡每天的消费额度有限,于是他们回到宾馆,等到零点以后再消费。“第二次是由陈贵和李俊去消费的,我和凌峰负责把张金的奔驰车开走,因为怕车子停在宾馆下面惹人怀疑。”春春说,她将车子丢到了锁金村附近的一条巷子里。

办案民警告诉记者,春春等人在购买了大量黄金首饰后,第二次出去消费并未将首饰带走,而是留在房间里。“本来他们还准备回来的,但是没想到秋玲并没有看住张金。”目前,春春等5人已被玄武警方刑事拘留,此案正在进一步调查之中。

»对话

抢劫是为离家出走

记者在采访中了解到,春春实施抢劫的动机十分雷人,她是为自己离家出走攒钱。原来,春春的父母早年离异,她跟着父亲过,但并不满意现在的生活状况,所以准备离开。在春春潜逃的过程中,父母、老师曾先后发来短信,询问她的下落。从短信的字里行间可以看出,在老师和父母眼中,她还是一个乖乖女。

快报记者: 你自己知道犯的是什么罪吗?

春春: 我一直以为是诈骗,没想到属于抢劫,我真的不懂。

快报记者: 你为什么非要抢劫呢? 缺钱花吗?

春春: 我想离家出走,所以要一笔钱。

快报记者: 为什么要离家出走?

春春: 我父母早就离婚了,我不想要这样的生活。

快报记者: 你有没有想过,家人知道这件事后会怎么想?

春春(哭): 我现在知道错了,我对不起爸爸妈妈。

快报记者: 你还有什么话要对爸爸妈妈说吗?

春春: 我想说,爸爸妈妈,你们一定要好好生活,我一定好好表现,好好改造。
(文中人物系化名)

»相关新闻

与女网友开房 他“花”了20多万

今年7月,家住山东崂山的盖先生在家上网聊天,认识了一名网名为“温柔女”的妙龄女孩。

今年8月初的一天,薇薇突然打电话说想与盖先生见上一面。盖先生立即驾车与薇薇见面,薇薇表示自己比较累,提出一起找个旅馆休息一下,随后带着盖先生开了间房。薇薇提出自己下楼去买饮料,等她回到房间不久,门外突然冲进四男一女,其中两男青年手持砍刀威逼盖先生要钱。盖先生首先想到的是保护好薇薇,没想到薇薇镇静地说:“你只要拿出钱来,他们就不会伤害你。”此时,盖先生才清醒过来,原来自己中计了。

一名持刀男青年将刀架在盖先生脖子上,翻出10张银行卡逼问密码,盖先生被逼说出了银行卡的密码。

过了将近一个小时,薇薇与一男青年回来了,把银行卡还给盖先生,称只取了5000元钱。歹徒逃跑后,盖先生马上下楼开车到银行查询,发现银行卡上竟然少了20多万元。

据半岛都市报